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 о начале общественных обсуждений 

Общественные обсуждения документации по планировке территории линейного объекта «Строительство тоннеля и реконструкция автомобильной дороги 67 Н-256 ул. Ген. Петрова, на участке от ул. Очаковцев до ул. Пожарова, в рамках обеспечения транспортной доступности «Парка музейно-мемориального комплекса «Защитникам Севастополя в 1941-1942 гг.» на мысе Хрустальном с набережной и Артиллерийской бухтой в городе Севастополе» назначены на основании распоряжения Департамента архитектуры и градостроительства города Севастополя № 3 от 17.01.2025.
Документация, подлежащая рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к ней будут размещены на официальных сайтах Правительства Севастополя и организатора общественных обсуждений (далее – организатор) по адресам:
1. Сайт Правительства Севастополя – sev.gov.ru 
2. Сайт Департамента архитектуры и градостроительства – dag.sev.gov.ru  
                   (информация об официальных сайтах)
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: проектируемая территория располагается в границах города Федерального значения Севастополя, на территории Ленинского внутригородского муниципального образования, зона планируемого размещения линейного объекта (автомобильная дорога) общей площадью 3,83 га.
Протяженность участков проектирования:
- ул. Пожарова – Стрелецкий спуск составляет 398 м (4 полосы движения, ширина тротуара – 2,25 м);
- ул. Карантинная составляет 134,46 м (4 полосы движения, ширина тротуара – 2 м); 
- ул. Генерала Петрова (трасса 1 – 700,3 м), ул. Генерала Петрова (трасса 2 – 59,36 м), 2 полосы движения, ширина тротуара – 2,25 м. 
- ул. Очаковцев (трасса 1 – 135,58 м), ул. Очаковцев (трасса 2 – 57,15 м), 2 полосы движения, ширина тротуара – 2,25 м.
- ул. Нефедова составляет 90,64 м (1 полоса движения, ширина тротуара – 1,5 м).
Общая протяженность тоннельного перехода составляет 317 м и включает в себя автодорожный тоннель протяженностью 237 м, сооружаемый закрытым (210 м) и открытым (27 м) способами, а также рамповые участки – 29 м на Западном портале и 51 м на Восточном. Максимальная глубина заложения тоннеля (от поверхности земли до уровня проезжей части) – 18,6 м.

Перечень информационных материалов к проекту:
1. Проект планировки территории. Основная (утверждаемая) часть
2. Проект межевания территории. Основная (утверждаемая) часть

Организатором является Департамент архитектуры и градостроительства города Севастополя.
Общественные обсуждения документации проводятся с 20.01.2025 по 18.02.2025 с использованием информационной системы, обеспечивающей проведение общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – информационная система).
Вход в информационную систему осуществляется через раздел «Общественные обсуждения» на сайте dag.sev.gov.ru. 
С проектной документацией можно ознакомиться на экспозиции проекта, проводимой в электронном виде с использованием информационной системы (раздел «Общественные обсуждения» на сайте dag.sev.gov.ru). 
Дата открытия экспозиции – 28.01.2025.
                (место, дата открытия экспозиции)
Срок проведения экспозиции проекта: 18 дней. 
Посещение   экспозиции   проекта    возможно   на   сайте   dag.sev.gov.ru   (раздел «Общественные обсуждения»)  с 28.01.2025 по 14.02.2025  круглосуточно 
                                            (дни и часы, в которые возможно посещение экспозиции)
	Консультирование посетителей экспозиции проекта в электронном виде осуществляется в рабочие дни с 09.00 часов до 17.00 часов 
(дни и часы, в которые осуществляется консультирование)
Предложения и замечания, касающиеся проекта, участники общественных обсуждений вправе подавать: 
1) посредством информационной системы (раздел «Общественные обсуждения» на сайте sev.gov.ru) с 28.01.2025 по 14.02.2025; 
2) в письменной форме в адрес организатора, с 28.01.2025 по 14.02.2025 рабочие дни с 09.00 часов до 17.00 часов по адресу ул. Рабочая 5а. 
Замечания и предложения вносятся участниками общественных обсуждений с указанием наименования проекта и четкой формулировкой сути замечания, предложения.
Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения  о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, соответственно из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.  
В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений внесенные им предложения и замечания не рассматриваются.
